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ATA DA 25 a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril de dois mil e quatorze, nesta cidade de São 

Paulo, às 9:30 (nove e trinta) horas, conforme prévia convocação, na sala dos 

Conselhos da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

SP-PREVCOM, reuniu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação de 

Previdência Complementar do Estado de São Paulo - SP-PREVCOM. Presentes 

a Sra. Eliana Naccarati, a Sra. Rosana Mitico Kitazume Kaneko, o Sr. Paulo 

Rafael Minetto Maceta, membros titulares, a Sra. Vanessa Maria de Campos 

Freire Taschetto, membro suplente, o Sr. Agostinho Tadeu Aurícchio, assessor 

contábil, a Sra. Wanía Maria Ruotti e a Sra. Angelita de Almeida Oliveira, 

assistentes técnicas em previdência complementar. Como convidados, o Sr. Ney 

Nazareno Sígolo, Presidente do Conselho Deliberativo, o Sr. Carlos Henrique 

Flory, Diretor Presidente da Fundação e a Sra. Karina Damião Hirano, Diretora 

Administrativa da Fundação. Na abertura dos trabalhos, usando da palavra o Sr. 

Ney Nazareno Sígolo, Presidente do Conselho Deliberativo, deu as boas vindas a 

todos. Após as apresentações individuais, passou a palavra ao Sr. Carlos 

Henrique Flory, Diretor Presidente da Fundação que, ao parabenizar os novos 

membros, disse ter a certeza de que saberão dar continuidade ao trabalho 

iniciado pelo Conselho anterior e contribuir com novas ideias e melhorias no 

decorrer da nova gestão. Na sequência, os convidados retiraram-se da reunião 

para que o colegiado procedesse à escolha do Presidente do Conselho Fiscal. Os 

novos membros reunidos elegeram por unanimidade o Sr. Paulo Rafael Minetto 

Maceta, representante dos Participantes e Assistidos, para a presidência do 

Conselho Fiscal. Concluído o processo eleitoral o Sr. Ney Nazareno Sígolo e o Sr. 

Carlos Henrique Flory, retornando à reunião, cumprimentaram o novo presidente/ 

eleito. O Sr. Carlos Henrique Flory, Diretor Presidente da Fundação colocou à 
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disposição do colegiado a Diretoria, toda a equipe de funcionários e a estrutura da 

Fundação. Encerrando-se a participação dos convidados, o Sr. Paulo Maceta, 

Presidente do Conselho Fiscal, fazendo referencia ao item 2 da pauta, submeteu 

a aprovação o calendário das próximas reuniões do colegiado para 2014, tendo 

sido aprovado as segundas quintas-feiras de cada mês. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada a reunião às 11 

horas e 30 minutos, confirmando a realização da próxima reunião ordinária para o 

dia 8 (oito) de maio às 9:30 horas, no 11° andar da sede da SP-PREVCOM. Eu, 

Cesar Gnoatto, secretário, lavrei e subscrevi esta Ata que lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada pelos Conselheiros presentes. 
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